Use ordinal numbers in words in the correct form. - ANSWERS

1. Jsem teď ve třetím (3.) ročníku na lékařské fakultě. LOC
2. Naposledy jsme dělali dvacátou třetí (23.) lekci. ACC
3. Každý třetí (3.) víkend jezdím domů do Německa. ACC
4. T. G. Masaryk se narodil v devatenáctém (19.) století. LOC
5. Studuji češtinu už třetí (3.) rok. ACC
6. S první (1.) ženou jsem se seznámil na horách. INSTR
7. Ukážu vám fotografii mého druhého (2.) syna. GEN
8. Nerozumím šesté (6.) otázce v devátém ( 9.) cvičení.,  DAT+LOC
9. [bookmark: _Hlk95511897]Ve dvacáté první (21.) lekci jsme mluvili o zvířatech. LOC
10. Ema se narodila třicátého prvního (31.) července. GEN
11. Nejtěžší pro mě byla anatomie v prvním (1.) ročníku. LOC
12. Bydlím v krásném starém domě v centru v pátém (5.) patře. LOC
13. Každý druhý (2.) den chodím cvičit do posilovny. ACC
14. Jeho . první (1.) dítě se narodilo 31. 12. v roce 1999 NOM
15. Do prvního (1.) patra nejezdím výtahem, ale chodím pěšky. GEN
16. [bookmark: _Hlk95511973]To je moje druhá (2.) operace. NOM
17. Při třetím (3.) záchvatu mě odvezla sanitka do nemocnice. LOC
18. Ve čtvrtém (4.) měsíci těhotenství mě ranní nevolnosti přešly. LOC
19. Lékař dnes vyšetřuje už patnáctého (15.) pacienta. ACC
20. Druhý (2.) porod byl komplikovaný, druhé (2.) dítě se narodilo císařským řezem.
NOM+INSTR
21. Velikonoční prázdniny byly od desátého (10.) do čtrnáctého (14.) dubna. GEN+GEN
22. Chtěl bych si rezervovat pokoj od dvacátého prvního do dvacátého čtvrtého sedmý/července (21. - 24. 7.).

